

LASERSKO ODSTRANJENJE TETOVAŽA

Osnovna znanja o tretmanu tetovaža

sa YAG Laserom Q-Switch YAG laser oslobađa veoma snažan ali veoma kratak impuls laserske svjetlosti kožu i usitnjava čestice pigmenta tetovaže, koji se naknadno uklone od strane bijelih krvnih zrnaca i limfatičkog sistema. Ovo je razlog zašto tetovaže blijede tokom vremena nakon tretmana I zašto su potrebni višestruki tretmani u razmacima od mjesec dana za dobijanje najboljeg rezultata Tamne naočale su obavezne radi zaštite očiju pacijenta i tehničkog osoblja. Područja tretmana: Tetovaže u višestruke boje, Mladeži, Starosne pjege, Mrlje, Sunčane pjege. Najčešće postavljena pitanja Je li laserski tretman tetovaža bezopasan? Tretman tetovaža sa laserom je bezopasan Je li laserski tretman tetovaža bolan? U toku laserskog tretmana tetovaža pacijent osjeti lagano peckanje na mjestu tretmana. Može li se tetovaža u cijelosti odstraniti laserom? Većina tetovaža se u cijelosti odstranjuju, neke se poboljšavaju što zavisi od boje koja je korištena pri tetoviranju.

Koji su mogući neželjeni efekti od laserskog tretmana tetovaža? Mogući neželjeni efekti su plikovi I kraste na koži nakon tretmana. Da li su potrebni neki postupci prije samog tretmana? Laserski tretman tetovaže ne zahtijeva nikakve posebne pripreme prije tretmana. Područje tretmana mora biti čisto, suho i ukoliko je moguće bez dlačica. Ako pacijent ima neko kožno oboljenje dan prije tretmana primijeni se adekvatna terapija koja se nastavi nekoliko dana nakon tretmana. Izbjegavati tretman trudnica, pacijenata sa hipertenzijom i srčanih bolesnika. Koža nesmije biti izgorjena od sunca u toku tretmana. Koliko traje tretman tetovaže laserom, i koliko će tretmana biti potrebno? Dužina svakog tretmana je različita I zavisi od veličine površine koja se tretira (traje od par minuta do par desetina minuta) Za odstranjenje tetovaža preporučuje se 4 do 8 tretmana, zavisi od veličine tetovaže i vrste korištenih boje. Normalna pigmentacija kože se uspostavi 2 do 3 mjeseca postlije tretmana Kako će izgledati nakon svakog tretmana? Tretirana koža poprimi rumenilo odmah nakon obavljenog tretmana. Rumenilo se obično zadrži par sati, najdulje par sedmica. Kako postupati sa kožom nakon laserskog tretmana? Pacijentu se savjetuje da koristi prevoj na tretiranom području do dvije sedmice. Veoma je važno neizlagati se suncu te zaštititi kožu kremom za sunce sa zaštitnim faktorom 30 i više svaki dan kao i nositi zaštitnu odjeću. 7 do 10 dana nakon tretmana.

Dr Enver Šabić specijalista opšte hirurgije specijalista ortopedije i traumatologije